Collaborative work towards Inclusion: What to do?
Living in a pluralistic, active and networked society, the promotion of dialogues between different cultures and the search for knowledge are fundamental to ensure a diverse, inclusive, equitable and quality stringed instruments education. 
The present proposal for the Round Table is justified by the recognition of the need to develop dynamics and processes of collaborative work and learning in favour of inclusive music education. Its great purpose will be, through interaction, be able to build knowledge, promote inclusion, learning and development of all children in Arts Education Programmes of music. Therefore, this presentation aims to present the importance of music practice together in favour of inclusion. To this end will be shown different collaborative work developed in the Teaching of strings. In addition to dynamics and inclusive work processes, within the Teaching/Learning of Music. Specifically:
· To present different works already developed or in development;
· To identify possible problems that can be found in the strings teaching processes; 
· Present the development of different dynamics and collaborative work processes for inclusion; 
· To evaluate the theoretical and practical learning process presented.
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Trabajo colaborativo para la inclusión: ¿Qué hacer?
Al vivir en una sociedad plural, activa y en red, la promoción de diálogos entre diferentes culturas y la búsqueda de conocimiento son fundamentales para asegurar una educación de instrumentos de cuerda diversa, inclusiva, equitativa y de calidad. 
La presente propuesta de Mesa-Redonda se justifica por el reconocimiento de la necesidad de desarrollar dinámicas y procesos de trabajo y aprendizaje colaborativo a favor de una educación musical inclusiva. Su gran propósito será, a través de la interacción, poder construir conocimiento, promover la inclusión, el aprendizaje y el desarrollo de todos los niños en los Programas de Educación Artística de la música. Por lo tanto, esta exposición tiene como objetivo presentar la importancia de la práctica musical en conjunto a favor de la inclusión. Para ello se mostrarán diferentes trabajos colaborativos desarrollados en la Enseñanza de las cuerdas. Además de dinámicas y procesos de trabajo inclusivo, dentro de la Enseñanza/Aprendizaje de la Música. En concreto:
· Presentar diferentes trabajos ya desarrollados o en desarrollo;
· Identificar los posibles problemas que se pueden encontrar en los procesos de enseñanza de las cuerdas; 
· Presentar el desenvolvimiento de diferentes dinámicas y procesos de trabajo colaborativo para la inclusión; 
· Evaluar el proceso de aprendizaje teórico y práctico presentado.
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